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P1. Sea la siguiente T.L. T : P3(R) −→M22(R), tal que:

T (p) =

(
p(0) p′(0)
p′′(0) p′′′(0)

)
a) Calcule bases y dimensión de Ker(T ) e Im(T ).

b) ¿Es T un isomorfismo?

P2. Sean V,W e.v. sobre R. Dada una transformación lineal L : V → W , definimos su gráfico
G = {(v, L(v)) ∈ V ×W : v ∈ V }. Con las siguientes operaciones sobre el e.v. V ×W :

(v1, w1) + (v2, w2) = (v1 + v2, w1 + w2).

λ(v, w) = (λv, λw), ∀λ ∈ R.

a) Pruebe que G es un s.e.v de V ×W .

b) Demuestre que V y G son isomorfos.

P3. Sea V un espacio vectorial de dimensión finita sobre R y sea T : V → V una T.L. tal que T ◦T = T .
Demuestre que V = Ker(T )⊕ Im(T ).

P4. Sea [a, b) un intervalo contenido en el intervalo [0, n) con a, b, n ∈ N y 1[a,b)(x) la función indicatriz
de [a, b):

1[a,b)(x) =

{
1, x ∈ [a, b)
0, x /∈ [a, b)

Sea F([0, n),R) el e.v. de las funciones del intervalo [0, n) en R. Definimos el conjunto F ⊆
F([0, n),R) de las funciones constantes por pedazos de largos enteros, es decir,

f ∈ F ⇐⇒ f(x) =

n∑
i=1

λi1[i−1,i)(x), λi ∈ R, ∀i = 1, ...n.

a) Sea [a, b) un intervalo con a, b ∈ N y a < b < n. Pruebe que 1[a,b) ∈ F .

b) Sea t ∈ R y f ∈ F . Pruebe que tf ∈ F .

c) Pruebe que F es un s.e.v. de F([0, n),R).

d) Pruebe que el conjunto de funciones B =
{
1[0,1), 1[1,2), ..., 1[n−1,n)

}
es un conjunto l.i..

e) Encuentre una base de F .

f) Encuentre un isomorfismo (T ) entre F y Rn. Calcule T (1[a,b)).
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